

一哥勉同袍：為家奮戰到底

發內部公告打氣 為手足勇氣自豪 繼努力撥亂反正



■盧偉聰前天還透過警方電台表示了解前線警員的辛苦。
資料圖片

香港文匯報訊（記者 蕭景源）警務處處長盧偉聰昨日向警隊發出內部公告振奮警隊士氣。他指出個多月來一連串的大型公眾活動為警隊帶來極大挑戰，並首次披露警方整個行動的代號是「踏浪者行動」，至昨日已經進行了50天。他鼓舞同袍：「我們要堅持下去，守護香港的法治」、「為我們的家奮戰到底」。

盧偉聰在公告中說，自6月9日起，「踏浪者行動」已經進行了50天，「憑着大家高度專業及勇敢的表現成功平息事件，過程中亦避免了大量傷亡。大家的無私付出都是有目共睹，我亦為此深感自豪。」

同事受傷 心痛非常

他說，在過去個多月，（警隊）同事們需要長時間工作，亦不時被示威者暴力衝擊，有部分同事更因此受傷。在剛過去的周末，在又熱又潮濕的天氣下，人員長時間配戴著防暴面具執行任務，他高度讚揚警隊高度專業和勇敢表現。「作為警隊的一分

子，我跟你們一樣，對於一些罔顧法紀，踐踏警隊尊嚴及傷害同事的行為，都感到非常痛心及難過。但無論環境如何惡劣，我與管理層都會繼續與大家並肩同行，克服面前的挑戰。」

盧偉聰寄語警隊要在逆境中團結一致，克盡己任：「為我們的家奮戰到底。」

盧偉聰前天還透過警方電台向前線警員發表錄音講話，他衷心感激警員的所有付出，為警員的忠誠及勇氣感到很驕傲，知道同事好辛苦，但為了自己的家、香港的安全穩定，希望全體警務人員繼續團結、共同努力，香港很快可以回復

正常。「……同事受傷，我感到好難過，大家嘅付出其實都係有目共睹，特別呢兩日，琴（昨）日元朗，今日喺呢個西環、上環，喺天氣咁熱，大家要咁長時間工作，仲要成日戴住個豬嘴、着嗰嚟『韓國仔』（即綠色防暴制服俗稱），為我哋香港嘅治安努力，我為你哋嘅忠誠、同埋勇氣，感到好驕傲，我知道大家好辛苦，但為咗我哋自己屋企、我哋嘅家、香港嘅安全同埋穩定，我哋繼續團結同埋共同努力，我衷心感激大家所有嘅付出，希望我哋一齊繼續努力，香港好快可以回復正常，多謝晒！」



■盧偉聰昨日發內部公告以振奮士氣。

警總外聲援 工聯會挺嚴正執法



■工聯會支持警察嚴正執法。

香港文匯報訊（記者 文森）個多月來，亂港暴徒以遊行集會為藉口，暴力衝擊香港多區。日前，他們更無視警方發出的遊行反對通知書，於港島區非法集結，並進一步將暴力升級，包括以致命武器攻擊警方，以及縱火等，對周遭市民、警方和衝擊者自身都構成危險。為此，工聯會榮譽會長林淑儀、工聯

會新界東辦事處總幹事鄧家彪昨日聯同數十名工聯會社會事務委員會（下稱社委）成員到灣仔警察總部外請願，譴責暴徒行為，並支持警察依法執法，以維護社會安寧。

社委五十多名成員昨日到灣仔警察總部，在門外高呼「支持警察，嚴正執法」等口號。他們感謝警方在此艱難時期仍然堅守崗位，即使

面對示威者日益升級的兇殘手段，仍然展現盡忠職守及高度專業精神，並對此致以最高的敬意。

社委相信，連場暴力升級，社會惶恐不可終日，已令香港眾多沉默市民忍無可忍，他們支持警察嚴正執法。他們同時嚴厲譴責縱暴政棍連日來不斷煽風點火，激化矛盾，包庇暴徒，不斷令暴力升級。



■市民到元朗警署為警員打氣。

多個團體謝警堅守崗位

香港文匯報訊（記者 文森）連日來暴徒衝擊招惹出，令執行職務的警察頻頻受傷，多個團體昨天到警察總部請願，強烈譴責連日來的暴行，並向一直堅守崗位的警方致謝。

香港漁民團體聯合會及香港農業聯合會聲明指，近期各區一連串愈演愈烈的暴力事件中，示威者多次縱火、投擲油漆彈、路牌、磚頭、鋼珠及懷疑腐蝕性液體等，暴力行為已遠超所謂「和平示威」，嚴

重破壞社會秩序，漁農界對暴力行為深感憂慮及憤怒，對政棍及暴徒予以強烈譴責，支持警方嚴正執法，要求執法部門必須繼續對違法行為追究到底，維護法治精神及社會秩序，並對警方一直忍辱負重堅守崗位致以衷心的感謝。

香港深圳社團總會一行約二十人到警總遞交請願信，支持警方嚴正執法，拘捕暴徒，並送上果籃慰問警員，該會副會長劉毅表示，警方面對暴力示威者的挑釁，拿出了最專業的表現，阻止暴力蔓延，希望示威者理性和平表達訴求，社會能夠恢復平靜。

連日衝擊 警隊受壓

全力撐警群組聲明中指出，連日以來的所謂「和平示威」已經造成社會混亂，影響民生，對於暴徒挑戰警權、破壞香港安寧非常憤怒，連日衝擊給警隊帶來嚴峻壓力，組織強烈譴責暴力行為，並全力支持警方依法維護香港社會安寧。

民間團體愛港連線及愛國者聯盟亦有到警總請願，一行約二十人高舉「警察加油 香港加油」、「支持警察 嚴格執法」等標語，支持警方依法執行職務，感謝警方除暴安良。



■香港漁民團體聯合會及香港農業聯合會對警方一直忍辱負重堅守崗位致以衷心的感謝。

「珍惜群組」獻花撐警

香港文匯報訊（記者 文森）市民自發團體「珍惜群組」及香港保安經理學會昨日中午聯合到灣仔警察總部舉行聲援警察活動。「珍惜群組」成員拉起橫額，高叫「支持警察 嚴正執法」等口號，對於6月以來承受多方壓力的警察表示感謝和支持。有警察代表接過聲援信、團體簽名橫幅及花束。

拒假和平遊行申請明智

「珍惜群組」發言人李壁而強烈譴責某些學校利用



■「珍惜群組」和香港保安經理學會聯合舉行撐警集會。

香港文匯報記者 摄

香港文匯報訊（記者 文森）大批暴徒於剛過去的星期六、日肆意在元朗及上環衝擊警方防線，又以致命武器襲擊警員及四圍縱火，暴力程度令人髮指。為了感謝警方連日來的無私付出，多個團體、市民昨日自發到各區警署送上水果、慰問信等，為警察打氣。

敬言隊無私付出

市民果籃慰問

商界籲「獨人」收手

香港中華出入口商會數十名成員到西區警署，送上多箱水果，慰問前線警務人員，並衷心感謝警方前日在中上環一帶嚴正執法，除暴安良，捍衛了西區的安寧。商會代表、立法會議員黃定光表示，香港警察前日在高溫下日夜辛勞，忠於職守，專業克制，盡心盡力保護香港，故希望送上小小心意，讓警察明白社會仍有許多市民支持他們。他同時呼籲亂港「獨人」盡快收手，不要繼續傷害香港，否則最後吃虧的是香港年輕人。

亦有大批市民自發到各間受到暴徒惡意包圍及衝擊的警署，包括西區警署、元朗警署及中區警署送上果籃與慰問信，冀為警方打氣。警方代表感謝市民支持，又指連日來都有市民路經時送上水果予警察，警方已收到市民的心意。

表現卓越 港人驕傲

有到西區警署的市民表示，「警察辛苦了！」他們稱警隊近期的表現愈見精彩、有板有眼、進退有度，認為是全世界最優秀的警察，是港人的驕傲。

到元朗警署的市民梁太太表示，香港是法治社會，近日陸續發生非法集會擾亂公共秩序毀壞公物等違法事件，社會秩序受到嚴重破壞，感謝警方撥亂反正，又向在前線工作的警員表示親切的慰問。

暴徒生事 影響生活

家住元朗的陳太太則特地前往中區警署，她指元朗於上周六再發生暴力衝擊，令她和家人都要「匿喺屋企」不敢出門，認為滋事分子表達訴求的方法過激，影響普遍市民的生活，幸有賴警察維持秩序、保護社會安寧。她希望香港可盡快回復平靜。

從事保險業的方先生亦指，眼見暴徒「攜帶武器」上街，情況兇險，若無警察維持秩序，後果不堪設想，因此希望警察繼續嚴正執法，昨日特意抽空到警署支持警方。

另外，民間團體「守護香港關注組」一班成員則到政府總部表達意見，他們高舉「抗議暴徒、擾民襲警」、「撐警察、保安寧」等標語，並指他們只是一群葵青區居民，看到香港各區近期發生的一連串愈演愈烈的暴力事件，感到憤怒之餘，更多的是憂慮。他們強烈譴責政棍及暴徒的行為，及支持警方嚴正執法。



■市民到元朗警署為警員打氣。

教育、教會荼毒莘莘學子，誤導他們仇恨國家、政府和警察，並以反修例為藉口，四處破壞，襲擊警察，威脅市民和遊客。

李壁而表示，近期警隊承受多方打壓、抹黑、誣陷、家人被起底等種種不公，但他們仍不辱使命，盡忠職守，保衛香港市民，「珍惜群組」和保安經理學會對他們表示感激。

「珍惜群組」特別指出，元朗區警察解除地區威脅，抗暴有功，並指拒絕發出不反對通知書，拒絕虛假和平的遊行申請是明智行為。

「保港運動」：警平亂果斷

另外，民間團體「保衛香港運動」約30人昨早到警察總部為警方打氣，讚揚警方周日平定暴亂的果斷表現，即驅即捕至少49名暴徒。「保衛香港運動」主席傅振中並譴責民主黨立法會議員鄭俊宇和許智峯誣餞及阻礙警員執法，指鄭俊宇多次站在警方和示威者中間，聲稱示威者「正在撤退」，又誣餞警方把催淚彈射到老人院，並煽動在場暴徒更激烈攻擊警察。

傅振中並促請立法會主席梁君彥正視個別議員操守，盡快召開紀律委員會去譴責個別議員煽動仇恨警察和加劇社會撕裂等無恥惡行。